Протокол публичных слушаний 
по изменениям и дополнениям в Устав Вольновского сельского поселения 
Полтавского муниципального района Омской области от 16.08.2024 г.

Совет депутатов Вольновского сельского поселения 

Полтавского муниципального района Омской области 

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний 
по изменениям и дополнениям в  Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального  района Омской области 
с. Вольное, помещение здания                       



         16 августа 2024 г.  

администрации сельского поселения                       



    15-00 час
Присутствовали                                                                                                 15  человек

Председательствующий:                                 Давыдова М. И.
Секретарь:                                                          Потапова Н.И.
Член оргкомитета:                                            Романюк Л.А.
Повестка  дня :

О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области».
Слушали: Давыдову Марину Ивановну -  председателя оргкомитета по проведению публичных слушаний,  которая сообщила, что в оргкомитет по проведению публичных слушаний поступило 1  предложение о внесении изменений и дополнений в Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области. 

Выступили: 

Романюк Л.А. – депутат Вольновского сельского поселения, который ознакомил присутствующих с проектом решения о внесении изменений  в Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области:

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области Совет Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области предлагается внести изменения в Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области.

1. В статье 3 Устава:

- Пункт 12 части 1 изложить в следующей редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;

-часть 1 дополнить пунктом 22.1 следующего содержания:
«22.1) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в нехозяйственных книгах;».
2. В абзаце втором части 5 статьи 14.1 Устава слова «пунктами 1 – 7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2».
3. Часть 4 статьи 14.2 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 7 части 1 статьи 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Омской области.».

4. Статью 17 Устава дополнить пунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Вольновского сельского поселения официальной информации;».

5. Статью 24 Устава дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) приобретения им статуса иностранного агента;».

6. В части 3 статьи 27 Устава слова «опубликования (обнародования) заменить словом «обнародования».

7.Статью28Устава дополнить пунктом 14.1 следующего содержания:

«14.1) приобретения им статуса иностранного агента;».

8.В статье45 Устава часть 1 изложить в новой редакции:

 «1. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Совета Вольновского сельского поселения о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.».

9. Часть 2 статьи 51 Устава дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:
«4.1) приобретение им статуса иностранного агента;».
II.
Главе Вольновского сельского поселения в порядке, установленном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить настоящее Решение на государственную регистрацию.

III.
Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования), произведенного после его государственной регистрации, за исключением положений для которых установлен иной срок вступления их в силу.
Бабанин А. А. – депутат Вольновского сельского поселения, который предложил присутствующих поддержать проект решения о внесении изменений  в Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области в целом.
Решили: 

Принять  решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Вольновского сельского поселения Полтавского муниципального района Омской области»  и направить протокол публичных слушаний в комиссию по разработке НПА.

Председатель:     




                                                М.И. Давыдова
Протокол вела:                         




                        Н.И. Потапова
2

